

Raport de activitate al Consilierului Local Croitoru Ion, din cadrul Consiliului Local Dăneșulești.

În perioada anului 2019 am desfășurat următoarea activitate de calitate de consilier al Consiliului Local Dăneșulești.

Au participat cu regularitate la toate reuniunile ce au avut loc în cadrul Consiliului Local Dăneșulești, unde am adus la cunoștință de plenul reuniunilor problemele cu care se confruntă cetățenii din satul Obârșia, pe raza comunei locale, încercând să rezolvăm, în măsura posibilităților, cea mai mare parte din ele. Dar din păcate am primit o oportunitate din partea domnului primar și a domnului vice primar la care aș dori să particip.

În satul Obârșia la biserica parohială s-au desfășurat lucrări de pictură interioară, unde preotul paroh. Iudorico Alin s-a confruntat cu destule probleme de ordin financiar, am reușit în fața consiliului local cerind un ajutor financiar de mic, pentru a ușura contribuția cetățenilor dar domnul vice primar și domnul primar s-au opus, apelând la bunăvoința cetățenilor din satul Obârșia și la alte persoane cu care demn și suflet bun, am reușit să ducem la bun sfârșit lucrările de pictură ce s-au efectuat.

În tot parcursul anului la defilările ce le-am avut cu cetățenii, am constat că se

Confruntat cu diverse probleme, încercând să
ajut să le rezolvăm unele dintre ele pe cont
propriu. Vara și toamna, ne organizăm în
desfășurarea muncilor agricole, care sunt cele
mai multe de făcut în această zonă.

Toamna cetățenii se confruntă de cîtiva
ani cu problema marelui lemnec de către
Dezul Silvic, dar cu ajutorul domnului
consilier Andrei Emilian, arhid și funcționar de
pădurar în cadrul Dezului Silvic Stoina, am
reușit să rezolvăm și această problemă, din
nou din partea domnului primar și a domnului
vice primar, nu am primit sprijin și înțelepciune.

În primăvara acestui an am participat
la cursurile de primăvară, este și la efectuarea
lucrărilor agricole și de efectuare în acest
sezon. În decursul anului 2019 am amenajat
toate drumurile agricole laterale, cu utilajele mele
personale și cu ale cetățenilor, alături de forța
de muncă a lor, pentru buna desfășurare a
lucrărilor agricole. În continuare, prin depunerea
jurământului la investitură, am promis să voi fi
de slujba cetățeanului, așa la sfîrșitul mandatului
meu.

Emilian